

<b>Tantárgyprogram</b>				
Tantárgy neve és kódja: <b>Jogi ismeretek KRKJI11SNC</b>			Kredit: 2	
Tagozat: <b>nappali</b>		Tanév: <b>2014/2015.</b>		Félév: <b>2.</b>
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják:				
Tantárgyfelelős oktató:	<b>Lévainé dr. Szijártó Mariann</b>	Oktatók:	<b>Lévainé Dr. Szijártó Mariann</b>	
Előtanulmányi feltételek:		-----		
Heti óraszámok:	Előadás: <b>2 ó/h</b>	Gyakorlat: <b>0</b>	Lab. gyak.: 0	Konzultáció: 0
Számonkérés módja:	<b>vizsga</b>			
<i>Oktatási cél:</i> A hallgatók elsajátítják a jogrend, a jogszabályalkotás alapjait, a közjogi és magánjogi jogágakat. A magánjogi szabályok között megismerik a személyi jog, a dologi jog valamint a kötelmi jog legfontosabb hatályos szabályait valamint a családjog és az öröklési jog alapvető rendelkezéseit.				
<i>Tematika:</i>				
<b>Témakör</b>				<b>Óraszám</b>
<b>Előadások:</b>				
A jog, a jogszabály, a jogrend.				2
A közjog és magánjog elhatárolása, a legfontosabb jogágak.				2
A Ptk. Az ember jogalanyiséga. A jogképeség.				2
Az ember cselekvőképessége.				2
A jogi személyek.				2
ZH1.				2
A dologi jog. A tulajdon. A tulajdonos jogai és kötelezettségei. A tulajdonszerzés.				2
A kötelmi jog. A szerződés létrejötte, teljesítése, módosítása, megszűnése.				2
A legfontosabb szerződési alaptípusok.				2
A tulajdon átruházási, a vállalkozási típusú szerződések				2
A családjog legfontosabb rendelkezései. A házassági vagyonjog.				2
ZH2.				2
Az öröklési jog alapfogalmai. A törvényes öröklés.				2
A végintézkedés.				2
<b>Gyakorlatok:---</b>				

<b>Irodalom</b>	
Kötelező:	Lenkovics Barnabás: Jogi ismeretek
Ajánlott:	2013.évi 5. tv. a Polgári törvénykönyvről

<b>Tantárgyi követelmények</b>	
Foglalkozásokon való részvétel	Az előadásokon és gyakorlatokon való részvétel kötelező!
Félévközi ellenőrzések:	Valamennyi gyakorlatról műszaki leírást kell készíteni, amit a gyakorlatot követő héten kell leadni. Zárthelyi dolgozatok időpontjai: 2015. március . és április utolsó hete. A zárthelyi kérdések az addigi elméleti anyagot és a témakörhöz tartozó gyakorlatokon szerzett ismereteket is tartalmazzák.

A félév aláírásának feltételei:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- az órákon való folyamatos és aktív részvétel,</li> <li>- valamennyi gyakorlat teljesítése és elfogadása (min. elégséges),</li> <li>- a zárthelyi dolgozatok eredményes (min. elégséges) megoldása.</li> </ul>
Érdemjegy kialakításának módja:	<p>A kapott érdemjegy a következők átlaga: gyakorlati jegyek átlaga + zárthelyi dolgozatok átlaga + írásbeli átlaga + szóbeli</p> <p>Mindegyik részjegynek legalább elégségesnek kell lennie.</p>
Hiányzások, pótlások feltételei:	<ul style="list-style-type: none"> <li>- hiányzás esetén a gyakorlatokat pótolni kell a gyakorlatvezetővel egyeztetett időpontban. Igazolt hiányzás esetén térítésmentesen, igazolatlan hiányzáskor különjárási díj ellenében lehet pótolni a gyakorlatokat.</li> <li>- zárthelyi dolgozatot egy-egy alkalommal lehet pótolni.</li> </ul>
Vizsga módja:	Írásbeli és szóbeli
Megajánlott jegy feltételei:	-
Pótlási lehetőség a vizsgaidőszakban:	Az aláírást egy alkalommal, az első tíz napban lehet pótolni.